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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  43  del registro  Anno 2023

OGGETTO: Comunicazioni del Presidente del Consiglio Comunale.
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L'anno  duemilaventitré addì trenta  del  mese  di maggio  alle  ore  10:10 e  seguenti  nella  Casa

Comunale si è riunito il Consiglio Comunale,  convocato dal Presidente del Consiglio Comunale

nelle forme di legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio P 7 TARAVELLA Giuseppina P

2 DAVID Patrizio P 8 LIARDA Mario P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 TERMINI Adelia A

4 CURATOLO Giovanna P 10 AGLIATA Gandolfo A

5 PANTINA Gandolfo P 11 RUSSO Eleonora P

6 ALBANESE Maria P 12 POTESTIO Isabella A

Assenti i consiglieri: Termini, Agliata, Potestio.

Sono presenti per la giunta i sigg.: Librizzi (Sindaco), Bellavia, Curatolo, Macaluso.

Con la partecipazione del Segretario Comunale, dott. Antonino Russo, il Presidente, constatato che

gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare

sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del C. C. constata la presenza del numero legale, presenti 9, assenti: Potestio, Agliata

Termini dichiara aperta la seduta effettuando alcune comunicazioni: 

La  prima,  effettuando  un  ricordo  del  prof.  Amedeo  Tullio,  deceduto  l’11  maggio,  Direttore

scientifico del Museo, facendo presente che come Amministrazione ci  si è prodigati per fare le

condoglianze alla famiglia alla quale è stata inviata una lettera della quale dà lettura. 

La seconda è rivolta alla alluvione che ha colpito l’Emilia, il 16 maggio. Esprimiamo la solidarietà

per le vittime, per i cittadini le imprese e le istituzioni e ai polizzani che sono tanti di quei territori. 

La terza per ricordare l’iniziativa del 23 maggio anniversario dell’uccisione di falcone che ha visto

in quella giornata la tenuta della manifestazione della “Giornata della legalità”. A questo proposito

invita tutti a osservare un minuto di silenzio che, dopo osservato, invita a riprendere i lavori di

consiglio. 

La quarta, nell’informare che il Sindaco ha inviato a questa presidenza il 18 aprile la relazione del

consulente  avv.  Scalia,  che  tra  l’altro  sarà  oggetto  di  specifica  interrogazione  della  minoranza

consiliare e che quindi sarà oggetto di trattazione in questa occasione.

La quinta, rivolgendo gli auguri ai nei sindaci delle Madonie eletti in questa recentissima tornata

elettorale; in particolare Collesano, dove è stata eletta per la prima volta una Sindaco donna.

La sesta per comunicare la presenza del Revisore Unico dei Conti, della Ragioniera comunale e

della assenza giustificata dei consiglieri assenti dei quali fornisce la motivazione.  

Infine, comunica che questa convocazione è stata concertata in sede di conferenza dei capigruppo

del  17.05.2023 e si  tiene in  mattinata  per consentire  al  Revisore di  assicurare la  sua presenza,

quanto mai indispensabile visti gli argomenti che si andranno a trattare. 

In ultimo, rivolge appello ai consiglieri di minoranza affinché rimangano in aula e garantiscano il

numero legale di questo consiglio importante e fondamentale, non solo per noi perché dobbiamo

andare a recuperare i soldi dallo Stato e dare modo agli uffici di proseguire nelle attività necessarie

per il relativo recupero di dette somme. 



letto, approvato e sottoscritto:

Il Presidente del Consiglio Comunale
F.to Patrizio David

    Il Consigliere Anziano Il Segretario Comunale
F.to Francesco Maria Anselmo F.to Dott. Antonino Russo
_______________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio online il   29.06.2023   per la durata di giorni 15. 

   Il Messo Comunale
Salvatore Pietro Giresi

_____________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su conforme attestazione del Messo Comunale incaricato della tenuta dell’Albo Pretorio Online,

si certifica l’avvenuta pubblicazione dal ______________ al ________________ e che nel predetto

periodo non è stato prodotto a quest’ufficio opposizione o reclamo.

Polizzi Generosa, _________________

IL MESSO COMUNALE   IL SEGRETARIO COMUNALE
   Salvatore Pietro Giresi Dott. Antonino Russo

______________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Vista la superiore deliberazione si attesta, ai sensi dell'art. 12 della l.r. n. 44/91, che la medesima è

divenuta esecutiva il ________________

□ perché dichiarata immediatamente esecutiva 

□ perché decorsi dieci giorni dalla pubblicazione

Polizzi Generosa, ________________

    IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.  Antonino Russo


